

День воинской славы России
12 мая – день полного освобождения Крыма. Крымская стратегическая наступательная (8 апреля – 12 мая 1944 года) операция вошла в историю как одна из важнейших операций Великой Отечественной войны. Её целью стало освобождение Крымского полуострова.

Нарушители наказаны

С начала года в Нижнетавдинском районе ликвидировано десять лесных пожаров на площади 63,7 га. Возгорания лесного массива в основном происходили на территориях Ключевского, Бухтальского, Тавдинского, Миясского и Антипинского поселений. Произошло семь ландшафтных пожаров. Площадь возгорания составила 94,2 га. Пострадали Тарманское, Тюнёвское, Бухтальское, Черепановское и Андрушинское поселения. Обнаружена 21 термоточка, 17 из них подтверждено. В трёх случаях зафиксирован контролируемый отжиг растительности и древесных остатков. 14 термоточек оказались очагами неконтролируемого пала травы, ландшафтных и лесных пожаров, которые ликвидированы силами сотрудников Нижнетавдинского филиала «Тюменская авиабаза» при участии представителей администраций поселений и добровольной пожарной дружины. 29 пожаров зарегистрировано в жилом секторе. Сотрудниками отдела надзорной деятельности составлено 22 административных протокола за нарушение правил противопожарного режима.



Светлый шутить

№ 38 (10607)

ПЯТНИЦА

12

МАЯ

2017 г.

Общественно-политическая газета. Выходит по вторникам и субботам. Газета основана в октябре 1931 года. Цена свободная.

Сёстры милосердия

Праздник



«Проверка оборудования входит в обязанности главной медсестры больницы. Всё должно быть в порядке, чтобы пациенты без опаски приходили на обследование», – говорит Наталья Пермякова (слева).

12 мая отмечают свой профессиональный праздник медицинские сёстры – сёстры милосердия, как их называли раньше.

Они самые первые помощники докторов, и именно эти люди всегда находятся ближе к пациентам. На этих хрупких женских плечах лежит большой груз ответственности – выполнение предписаний врачей, заполнение документации, проведение анализов, обследований и многое другое. В ГБУЗ ТО «Областная больница №15» (с. Нижняя Тавда) трудится 136 сотрудников среднего медицинского персонала и более 80 санитарок. Этим большим коллективом руководит энергичная молодая женщина Наталья Пермякова.

В медицине она уже 27 лет. Начала в этой же больнице,

была фельдшером школы-интерната, постовой сестрой в хирургическом отделении, работала фельдшером «Скорой помощи». Но, как говорит она сама, самая лучшая часть её трудовой деятельности – это работа в санитарной службе. Попала она сюда случайно – знакомая пригласила, а Наталья Николаевна как раз подыскивала новое место работы. И эта случайность стала счастливой.

– Работа там была непростой. Но мне помогли очень хорошие люди – мои наставники: Нина Ильинична Филатова, Надежда Ивановна Григорьева, Надежда Николаевна Дегтярёва, Лариса Георгиевна Дракина, Светлана Анатольевна Белова, ныне покойный Дракин Геннадий Александрович. Все они специалисты высокого уровня, и я многому у них научилась. Санитарная служба – это своего рода контролирующей орган. И нам приходилось проводить

проверки, надзоры. Но со всеми службами и организациями у меня всегда были хорошие отношения, которые сохранились и по сей день.

Сейчас Наталья Пермякова работает главной медицинской сестрой больницы. У неё много обязанностей: контроль за соблюдением санитарно-эпидемиологического режима, контроль режима работы всех отделений, взаимосвязь с контролирующими организациями, закупка оборудования и прочее. И ей не обойтись без хороших помощников.

– Когда я пришла на эту должность шесть лет назад, думала, а вдруг не получится. Большую поддержку в то время мне оказала Вера Васильевна Кузьмина. Она и сейчас продолжает мне помогать и словом, и делом, хотя уже давно на пенсии. Галина Петровна Квит – человек, на которого я могу положиться. Она всё делает как надо и во

время. Елена Борисовна Дружинина – моя опора и поддержка. За эти шесть лет мои коллеги меня ни разу не подвели.

Есть люди, которые верны одной профессии на протяжении всей трудовой деятельности. Именно к таким относится и Наталья Пермякова. Однажды выбрав медицину, она не изменяет ей. А её заслуги в этой области не остались незамеченными. В 2003 году Наталья Николаевна была награждена Грамотой Министерства здравоохранения и социального развития, а в этом году (именно 12 мая) она получила нагрудный знак «За верность профессии». 21-й по счёту в Тюменской области и первый – в Нижнетавдинском районе. Поздравляем Наталью Николаевну с этим знаменательным событием!

Надежда УПРАВИНА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

В Нижней Тавде
предана суду
руководительница
фирмы за хищение
более 97 тыс. рублей
под видом
трудоустройства
инвалида пекарем

Закон есть закон

Прокуратура Нижнетавдинского района направила в суд уголовное дело в отношении директора ООО «Глория» гр.П. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершённое лицом с использованием своего служебного положения).

Как следует из материалов уголовного дела, директор гр.П. в октябре 2015 обратилась в центр занятости населения Нижнетавдинского района с заявлением о возмещении нормативных затрат на проведение мероприятий по содействию трудоустройству инвалида, предоставив необходимые расчёты. С ней был заключён договор на возмещение затрат и в несколько этапов перечислено более 97 тыс. рублей.

В ходе прокурорской проверки было установлено, что инвалид третьей группы пекарем была устроена фиктивно, а деньги похищены.

По материалам прокуратуры было возбуждено уголовное дело. В ходе следствия гр.П. добровольно вернула похищенные деньги.

Прокуратура района утвердила по данному уголовному делу обвинительное заключение и направила материалы дела в Нижнетавдинский районный суд для рассмотрения по существу.

Для сведения: санкция ч.3 ст. 159.2 УК РФ предусматривает следующие виды наказания: штраф в размере от 100 тыс. до 500 тыс. рублей, принудительные работы на срок до 5 лет, лишения свободы на срок до 6 лет.

Подразделение: прокуратура Нижнетавдинского района

У мужества, у доблести,

У газеты «Светлый путь», как, впрочем, у любой районки, богатая история. Стоит вспомнить отдельные её вехи, чтобы понять, какие люди трудились здесь в разные годы.

1931 год – вышел первый номер районной газеты «На колхозной стройке».

1959 год – газета получила новое имя – «Знамя Ленина».

1965 год – районка стала называться «Светлый путь».

Сегодня 2017 год, он продолжает эпоху технического развития, компьютеризации и электроники печатных СМИ, и всё равно основным в газете, как и 85 лет назад, является СЛОВО, рождённое в головах журналистов.

Много сменилось за эти годы редакторов в районной газете, приходили и уходили журналисты.

И было особое поколение работников, что трудились здесь после войны – это участники Великой Отечественной войны. О них сегодня воспоминания.

ВОЛОЖИНОВ Иван Фёдорович (1924 – 1993)

Родом он из села Иваново-Ленино Алатырского района Чувашской АССР. В 1942 году, как только исполнилось 18 лет, Ивана призвали в действующую армию, воевал в 82 гвардейской стрелковой дивизии. Имеет боевые награды: орден Великой Отечественной войны и орден Красной Звезды, медали «За отвагу», «За боевые заслуги».

После войны Иван Фёдорович окончил Высшую партийную школу при ЦК КПСС и получил журналистское образование. С 1954 года пришёл в журналистику, трудовую деятельность начал в газете «Ленинский путь» Алатырского района в качестве ответственного секретаря, в 1956 его назначают редактором.

С 1960 года по 1962 он ответственный секретарь и редактор районной газеты «Знамя коммунизма». С 1963 по 1965 Иван Фёдорович руководит радиокавалом города Алатырь Чувашской АССР.

В 1965 Воложиновы переезжают в Нижнюю Тавду, в районной газете «Светлый путь» появляется профессиональный журналист Иван Воложинов, он сразу возглавил сельскохозяйственный отдел.

Из воспоминаний Тамары Маняхиной – журналиста, ветерана газеты «Светлый путь» (в газету пришла в 1983 году).

«С большой теплотой вспоминаю годы совместной работы с Воложиновым Иваном Фёдоровичем, – рассказывает Тамара Александровна. – Это был самый неконфликтный, скромный и безобидный человек в редакции. А какой профессионал! Только он один мог из одной цифры, взятой в райсельхозуправлении, написать целую аналитическую статью. Только Иван Фёдорович был большим мастером фельетона – жанра, который даётся далеко не каждому, потому мы и сейчас довольно редко можем встретить его на страницах районных газет. Талантливый был человек!»

Многому я у него научилась. Остановимся, бывало, выйдем в поле ноги поразмять (ездили на стареньком УАЗике), а Иван Фёдорович тут же с колосками в руке и экзаменационными вопросами: «Ну-ка, где тут рожь, где пшеница, где овёс?». Пона-

чалу мне всё едино было.

Или едем по тракту, а учитель мой спрашивает: «Что это там за поле жёлтое виднеется?» И я с гордостью и радостью отвечаю: «Это рапс цветёт!».

Помню первую свою командировку. Свернули с тракта, по просёлочной дороге подъехали к деревне Аракчиной, а тут лошадь телегу тащит. Иван Фёдорович говорит мне: «Выходи! Смотри, как материал брать надо».

И пошли мы (благо были в резиновых сапогах) рядом с телегой. Пока до деревни дотопали, мужики успели покурить, международную обстановку обсудить и плавно перейти к делам и проблемам деревенским. Словом, данные для обстоятельной статьи у Ивана Фёдоровича в голове уже были. Интересно, что он почти ничего не записывал в блокнот, диктофонов тогда, как вы понимаете, и в помине не было. А назавтра без всякой суеты и напряга статья, написанная красивым убористым почерком, уже лежала на столе машинистки».

Иван Фёдорович был и замечательным семьянином. Воложиновы были красивой парой, оба высокие, сильные, в их доме всегда царила любовь и взаимопонимание. Говорю это с уверенностью, потому что два года училась в одном классе с сыном Ивана Фёдоровича Александром. Саша в молодости был очень похож на своего отца внешне и по характеру: такой же высокий, сильный, деликатный. Думаю, что таким и остался, гены – убедительный аргумент.

СЕРГЕЕВ Александр Павлович (1927– 2009).

Родился 11 декабря 1927 года в селе Воронино Ишимского района в семье Сергеевых Павла Акимовича и Варвары Максимовны.

Отца (партийного работника) перевели на работу в Нижнетавдинский район, так вся семья оказалась здесь. Отсюда в 1941 Павла Акимовича призвали в армию, в 1942 семья получила похоронку – старший политрук артиллерийского полка Сергеев Павел Акимович погиб под Сталинградом.

Из воспоминаний Ольги Павловны Казанцевой – сестры Сергеева Александра Павловича.



Сергеев А.П.

«Нас было трое детей в семье: Александр, Евгений и я. Отец в 1942 погиб, Сашу призвали в армию, он служил на Дальнем Востоке. Мама попала в тюрьму. Что произошло? В Тюмень гнали стадо овец, за ним присматривали две женщины, в том числе наша мама. Путь шёл по лежнёвке, а вокруг было болото. Не усмотрели, как несколько овец попрыгали с дороги и погибли в трясине. Обе женщины получили срок».

Старший брат Александр в это время был в армии, средний Евгений учился в ФЗО, а меня, младшую, отправили в детский дом, где в это время находи-

лись дети-ленинградцы. Четыре года жили в Нижней Тавде, потом перевели в Девятково, там я семилетку окончила и поступила в Тюменский машиностроительный техникум. Когда вернулась мама, я в Свердловске окончила пединститут.

То есть все дети были разбросаны, так получилось».

Саша окончил Нижнетавдинскую среднюю школу, семь лет служил на Дальнем Востоке (имеет медаль «За отвагу»), потом учился в Тюменском педагогическом институте на историческом факультете. Начал работать инструктором райкома партии в Нижней Тавде.

Член партии с 1958 года. В 1965 году пришёл в редакцию газеты «Светлый путь» в качестве заместителя редактора. Член союза журналистов с 1974 года».

Из воспоминаний Нины Такаковской – племянницы Сергеева А.П.

«В нашем домашнем архиве хранится много фотографий, сделанных на отдыхе, но редко где на них есть Александр Павлович, потому что, как правило, он сам и фотографировал. Он был заядлым рыбаком и охотником. А ещё удивительным рассказчиком, знал миллион анекдотов и разных баек, читал наизусть свои стихи на разные случаи жизни. Александр Павлович был компанейским, весёлым и очень добрым человеком».

Из воспоминаний Тамары Маняхиной – журналиста, ветерана газеты «Светлый путь»

«Когда я пришла в газету (в 1983 году), то сразу оказалась под опекой Сергеева Александра Павловича – тогда было принято над новичками брать шефство. Он пришёл в журналистику зрелым человеком, в возрасте 36 лет. Знаю, что за плечами было участие в боевых действиях с Японией, где он был старшиной пограничной заставы, помощником командира взвода школы сержантского состава. За взятие «языка» (полковника японской армии) был награждён медалью «За отвагу». Кроме этого, Александр Павлович имел и другие награды: орден Отечественной войны II степени, медали «За отличие в охране государственной границы» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1841-1945 гг.».

Первые шесть послевоенных лет Александр Павлович работал инструктором райкома по физической культуре и спорту. На эту должность его назначили случайно – он был хорошим спортсменом и ещё в армии – чемпионом погранвойск хабаровского округа по штанге, увлекался стендовой стрель-



Форсмажорные обстоятельства. Воложинов Иван Фёдорович (первый), Сергеев Александр Павлович (последний).

Ветераны

у памяти нет последних минут!



Справа во втором ряду Корчёмкин В.С.

бой, городками, очень любил шахматы.

Творческая струнка проявилась в нём в армии, где он оформлял стенгазеты, писал стихи, участвовал в художественной самодеятельности.

Профессия журналиста была близка ему ещё и потому, что его отец Павел Акимович работал редактором нашей газеты, которая называлась тогда «На колхозной стройке». В память об отце Александр Павлович пользовался псевдонимом П.Акимов.

Материалы Сергеева отличались глубиной, ведь он отвечал за идейную и политическую направленность газеты, он наполнял содержанием страницы «Народный контроль в действии».

Много лет мы с этим заме-

чательным человеком были коллегами, исколесили вдоль и поперёк весь район, бывали на фермах, на стройках и в домах селян.

С ним было приятно работать и отдыхать. К профессиональным праздникам мы делали стенгазеты с дружескими шаржами, которые писал Александр Павлович. Это было весело и остроумно. К Новому году газета была в его добрых и безобидных юморесках.

Александр Павлович многие годы был народным заседателем районного и областного суда, членом президиума районного совета ветеранов, встречался с учащимися школ, рассказывал им о тимуровском движении, о службе на границе.

У этого человека было много

молодых друзей, наверное, потому, что он сам всегда был молод душой. Его не стало в возрасте 82 лет».

КОРЧЁМКИН Владимир Сергеевич (1921 – 1991)

Из воспоминаний родного племянника Василия Девяткова

«В семье Корчёмкиных Варвары Дмитриевны и Сергея Анатольевича было четверо детей: Владимир, Валентина (моя мама Девяткова Валентина Сергеевна), Анатолий и Юрий. Проживали в Тюмени. Мама вышла замуж за Девяткова Николая Васильевича (он из Нижней Тавды родом), я родился в 1952 году в Тюмени, в 1959 наша семья переехала в Нижнюю Тавду.

Корчёмкин Владимир Сергеевич проживал в Тюмени, отсюда был призван на срочную службу в 1939 году. В 1941 началась Великая Отечественная война. Служба Владимира Сергеевича продолжалась до 1946 года. Участвовал в войне с Японией, освобождал Корею. Имеет медаль «За победу над Японией».

После демобилизации был направлен Тюменским облисполкомом в Свердловскую высшую партийную школу, после заочно окончил Московскую ВПШ.

После войны какое-то время трудился в областной газете «Тюменская правда». Помню из рассказов, как Владимир Сергеевич был в составе делегации на встрече с Косыгиным Алексеем Николаевичем – председателем Совета министров СССР, который приезжал в Тюмень.

В 1956 году бывшего фронтовика назначают вторым секретарём Нижнетавдинского райкома партии. В 1957 он был назначен редактором районной газеты «На колхозной стройке» (так назывался до 1959 года «Светлый путь»).

С 1961 по 1968 годы он возглавлял районные газеты в Казанском, Омутинском районах, в городе Сургуте. В 1968 был назначен редактором Нижневартовской газеты «Ленинское знамя».

У Владимира Сергеевича была семья: жена Надежда Павловна (Суворова) и пятеро детей: Светлана, Татьяна, Юрий, Ольга и Алексей.

Интересно, что брат Владимира Сергеевича Юрий Сергеевич окончил в 1959 году Тюменский пединститут и трудился главным редактором районной газеты в Новой Заимке Омутинского района, я с мамой был у него в гостях в 1961 году. После он был направлен в Узбекскую ССР, в город Ургенич, где работал редактором газеты».

Корчёмкин Владимир Сергеевич награждён орденом «Знак почёта», имеет звание «Заслуженный деятель культуры СССР».

ПЕТРУШИН Василий Романович (1925 – 19..)

Принят на работу 17 января 1946 года на должность редактора газеты «Светлый путь» и трудился до 1970 года.

Из воспоминаний сестры Лидии Романовны Петрушиной

«Судьба наших родителей и нас, детей, была трагической. В 30-х годах раскулачили, посчитав, что у нас испльзуется чужой труд.

На самом деле наш с Васей отец, Петрушин Роман Максимович, будучи уполномоченным, однажды по дороге в Петрунькино подобрал мальчонку (как после выяснилось, его бросила мать и скрылась куда-то), его назвали Федей, дали отчество Максимович, он был одногодкой Васе. В школу вместе пошли, мама им сшила холщовые сумки. Федей коней очень полюбил, каждую минутку бежал к ним, сам кормил, на водопой водил. Так дело было,

но никто не разбирался. Многих в те годы сослали: кого в Тобольск, кого куда, а нас, восемь человек, увезли в неизвестном направлении. Феде не разрешили с нами ехать.

Так мы оказались в ссылке в Мурманске. Позже переехали на Кубань, в Краснодар, где жил сослуживец отца. Вася стал учиться в школе. Домой хотелось вернуться, в родные края, но нельзя было.

Отец грамотным был, работал селькором, завербовался в Березняки, что под Челябинском – всё поближе к Нижней Тавде.

А Вася остался с папиной сестрой в Краснодаре, отец не разрешил, потому что сам был грамотным (четыре класса окончил) и хотел, чтобы его сын окончил школу в Краснодаре.

А тут война. В 1942 году папу забрали на фронт, а Вася (Петрушин Василий Романович), мой брат единственный, оказался в оккупации, под немцем.

Мальчишки прятались от немцев в плавнях (камышках), когда однажды в дом, где они жили, попала бомба, и это их спасло.

В 1942 нам удалось вернуться в Нижнюю Тавду.

Василия (он с 1925 года рождения) призвали в армию, вскоре он получил сильное ранение в обе ноги и плечо, его комиссовали, и он приехал в Нижнюю Тавду.

Ходил на двух костылях, лечился долго, потом научился ходить с тростью.

В 1946 году пришёл на работу в редакцию, его приняли на должность редактора газеты «Светлый путь». Трудился до 1970 года.

Василию, участнику Великой Отечественной войны, дали двухкомнатную квартиру в Тюмени, куда он и переехал с семьёй. Там и похоронен.

Вот такая судьба...»

Из воспоминаний Алевтины Антроповой (сотрудницы газеты «Светлый путь» с 1970 по 1997 годы)

«Я пришла на работу в газету «Светлый путь» в 1970 году в качестве машинистки и кассира (трудилась 27 лет на одном месте) и немного поработала с Василием Романовичем Петрушиным, он в это время был ответственным секретарём. Ходил тяжело, носил ортопедическую обувь. В редакции все знали, что это последствия военного ранения.

Василий Романович был грамотным человеком, правил тексты, видел ошибки. А ещё был добрым, нескандальным. Таким и запомнился».

Проходят годы, сменяются поколения... Стираются в памяти лица, забываются детали...

То, о чём мы сегодня вспоминали и что записали, переживёт века.

Это значит, что имена и дела бывших фронтовиков, которые трудились в газете «Светлый путь», обрели бессмертие.

Лидия ЛЕБЕДЕВА.
Фото из архива

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

БЕЗ РУЛЯ И БЕЗ ВЕТРИЛ

От мобильности, боеспособности партийной организации, умения поднять людей на большие дела зависит успех работы хозяйства.

Но бывает, что некоторые секретари партийных организаций и коммунисты пренебрегают этим требованием партийной мерки, забывают о своих уставных обязанностях.

О какой мобильности и боеспособности может идти речь, например, в партийной организации Паченской бригады колхоза «Большевик», если за четыре месяца здесь было собрано по квартирам. Поенен в этом, прежде всего, сам тов. Стука, который дал повод к индивидуализированности отдельных коммунистов.

Вызывает удивление и то, что с момента отчетного собрания, здесь ни разу не было заседания партийного бюро. Планы работы парторганизации не составляются, коммунисты не имеют партийных поручений. За 1965 год в ряды партии принят лишь один человек.

Неблагополучно обстоит дело и с партийной агитацией. Только благодаря вмешательству райкома партии здесь было кое-что сделано в этом вопросе. Занятия в сети партийного просвещения проходят с низкой посещаемостью слушателей, большинство коммунистов нигде не учится. Очень редко читаются лекции, проводятся беседы на сельскохозяйственные, агитационные и другие темы.

Неслучайно, среди населения Паченского сельского Совета наблюдаются частые пьянки, до сих пор здесь справляются религиозные праздники, а среди животноводов можно встретить донорок и свинок, верящих в дурные приметы.

Однажды я зашел в новый механизированный слесарный цех, чтобы взять необходимый материал для газеты. Какое же было мое удивление, когда слесаря К. А. Шалямова вполне серьезно отчитала меня за это посещение, говоря при этом, что нечего, мол, на свиней зря смотреть, ибо через три дня обязательно начнется падеж поросят.

Не знал я, что своим посещением могу «сглазить» свиное поголовье.

Были ли надеж поросят через три дня после моего посещения, я не знаю, но то, что не чувствуется и здесь влияния партийной организации, что не борется она с различными предрассудками и суевериями, с фактами невежества, мне стало довольно известно.

Такая обстановка, сложившаяся в партийной организации, бездельность ее бюро, запущенность организационно-массовой работы на селе наводят на мысль, что коммунисты Паченской бригады не являются вожакими производителями, авангардом в борьбе за все новое, передовое.

Партийная организация, подобно кораблю без руля и без ветрил, плывет в открытом океане, не зная, к какому берегу прибьет ее капризная стихия.

Допустимо ли это? Безусловно, нет.

А. СЕРГЕЕВ.

На острие ПЕРА

ВНУТРИХОЗЯЙСТВЕННЫЙ... БЛАТ

С некоторыми пор механизаторы Велижанского совхоза при ремонте сельскохозяйственной техники «завалили горе перевалочкой». Иные специалисты бегут в эту пору по разным организациям и в поисках запчастей, а велижанские трактористы нашли блестящий выход из тупикового положения. Чудодейственным средством успешного решения сложной проблемы явилась обычная бутылка 40-градусной.

Технология применения данного средства разработана и опробована на практике трактористом Соколовской фермы Федором Рыжиковым. Потребовалось ему как-то сменить головку блока «ДТ-54». Со своей нуждой он обратился к главному инженеру Александру Фадеевичу Сиротину, но тот дал понять, что подобные просьбы – пустые хлопоты при шкворных головках с головкой завалю.

Зная, как говорится, трепаться не любит: сказано – сделано. Раздал он с трактористом бутылочку русской горькой и тотчас вручил «хорошему человеку» головку блока. Новенькую, с иголочкой!

Узнав о внедренном в МТМ внутрихозяйственном благе, опыт Рыжикова решили перенять и другие механизаторы. У Михаила Шаркова на машине лопнул однажды натяжной винт. Кому он ни бил челом – все в один голос твердили, что такие винты в ма-стерских – дефицит № 1, и их

Наш сайт sp72ru.ru – новости, фото и видеорепортажи, радиовыпуски, а также читайте на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях.

Реклама. Объявления. Поздравления



14 мая и далее каждое воскресенье с 9:00 до 11:00 в с. Нижняя Тавда у ТЦ «Заречье» состоится продажа кур-несушек (250 руб.), кур-молодок белых, рыжих (330 руб.) с ведущим птицефабрик Урала.
ОГРН 305560215200027. Реклама (10-4)

Продам

Рассаду овощей и цветов (широкий ассортимент). Томаты – от 20 руб., петунии – от 15 руб., бархатцы – от 10 руб., однолетние и многолетние люпины и мн. др. Обращаться по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Свердлова, 23, тел. 8-908-878-88-29. Реклама (3-3)

Цыплят (бройлеров, несушек). Тел. 8-996-321-92-56. Реклама (9-2)

Корову. Тел. 8-912-992-10-35. Реклама (1-1)

Сено. Возможна доставка. Тел. 8-922-043-84-12. Реклама (3-2)

Перегонной, песок, землю, грунт, навоз. Тел: 8-950-495-30-44, 8-932-323-13-83. Реклама (5-3)

Чернозём, перегной, песок, грунт, дрова колотые и в чурках. Тел: 8(34533) 2-34-11, 8-992-308-04-77, 8-929-261-60-84. Реклама (4-2)

Дрова колотые и в чурках, **сруб** 3,5х3,5. Тел. 8-952-670-88-99. Реклама (1-1)

Станок для изготовления кирпичей, телевизор «Самсунг» d-80, диван (б/у), кухонный гарнитур, рамки пчеловодные и магазинные (б/у и новые). Тел. 8-982-133-07-40. Реклама (1-1)

Охранное предприятие

проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Зарплата без задержек за вахту:** нелицензированные 26000-29000 руб., лицензированные – 36000-40000 руб.
Тел. 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.
ОГРН 1027200854450. Реклама (1-1)

Куплю

КРС живым видом. Цена договорная. Тел: 8-922-312-51-53, 8-922-262-76-88. Реклама (6-3)

Закупаю картофель. Тел. 8-952-342-63-20. Реклама (1-1)

Салон связи TELE2

переехал по адресу:
с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 28 (ТЦ «Престиж», вход со стороны ЦУМа).
ОГРН 307720310300130. Реклама (3-3)

Открылся салон связи «СОТОВИК»

- Сотовые телефоны.
- Подключение сим-карт.
- Приём платежей.
- Аксессуары к сотовым.
- Комплектующие к компьютерам.
С. Нижняя Тавда, ул. Первомайская, 1 (ТЦ «Заречье»)
ОГРН 307720310300130. Реклама (8-6)

Ответы

на кроссворд, опубликованный в № 37 от 6.05.2017г.

Товаровед. Восточный. Сочинение. Принцесса. Колесница. Сыктывкар. Инспектор. Фурнитура. Каравелла. Лекарство.

КОЛЛЕГИЯ ЮРИДИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЫ.

Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений. ДТП. Возврат по амнистии уже лишённых прав. Официально.

Тел. 8-800-350-10-02.

Звонок бесплатный!

ОГРН 1155476125518. Реклама (17-1)

Реализуем столбики заборные, трубы, трубу профильную, ёмкости для канализации. Доставка.

Тел. 8-912-923-55-10.

ОГРН 304432917300197. Реклама (4-2)

РЕМОНТ ПРИНТЕРОВ, КОМПЬЮТЕРОВ, КСЕРОКСОВ. ЗАПРАВКА КАРТРИДЖЕЙ.

Тел. 8-929-264-66-28.

ОГРН 316723200071352. Реклама (4-4)

Производим монтаж отопления, водопровода и канализации.

Укладка тёплых полов.

Тел. 8-912-923-55-10.

ОГРН 304432917300197. Реклама (3-2)

Качественное бурение скважин. Гарантия 3 года.

8-922-049-64-90,

8-950-498-03-93.

ОГРН 308723202100062. Реклама (8-6)

БУРЕНИЕ Скважин на воду

8(912) 835-03-61

Насос и шланг - в подарок!

Гарантия

Рассрочка без переплат

от 1000 руб.

9 лет опыта

ОГРН 315723200060743. Реклама (4-2)

БУРЕНИЕ Скважин на воду.

Договор. Гарантия.

Пенсионерам скидки.

Насос и шланг в подарок.

Опыт работы 12 лет.

8-912-571-23-33.

ИНН 667956823641. Реклама (7-4)

Компания «Буровик»

БУРЕНИЕ Скважин на воду

Качество. Гарантия. Договор.

Опыт работы 12 лет.

Заводим воду в дом.

Тел. 8-919-587-58-88.

ОГРН 310450122800145. Реклама (10-8)



Примите поздравления!

5 МАЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ АКУШЕРКИ

Милые, родные наши акушерки, люди, стоящие у порога зарождения новой жизни, высокопрофессиональные специалисты, охраняющие здоровье всего женского населения планеты, разрешите от всей души поздравить вас с Международным днём акушерки! Избрав однажды эту святую профессию, вы обрели себя на вечную молодость и красоту. Вы дарите семьям свет и радость, которые входят в дом с рождением ребёнка. О вашем участии в сохранении величайшей ценности – женского и детского здоровья, помнят всю жизнь. Вас благодарят, воспевают в стихах и песнях, в вашу честь называют своих новорождённых дочерей родители. Спасибо вам за беззаветный труд и бессонные ночи, за ваши тёплые, нежные руки и всё понимающие глаза, за ласковый голос и умение вселить надежду в самое лучшее и светлое! Вы героини, которые надёжно держат ключи от счастливых семей.

Алевтина Викторовна Яковлева – главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница №15» (с. Нижняя Тавда), Наталья Николаевна Пермякова – главная медицинская сестра ГБУЗ ТО «Областная больница №15» (с. Нижняя Тавда)

12 МАЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОЙ СЕСТРЫ

Дорогие коллеги! Сердечно поздравляем вас в праздник – Международным днём медицинской сестры! Профессия медицинской сестры очень ответственная и тяжёлая, но при этом она входит в тройку самых уважаемых и ценных профессий не только в России, но и во всём мире. Медсестре приходится постоянно проявлять милосердие и

участие к страданиям людей, и её работа является одной из самых важных составляющих для выздоровления больных.

В день медицинской сестры Примите от нас поздравленья!

Доброта и любовь – это вы! Без вас не бывает лечения! Знают всё про болезни врачи, Только рядом с больными – медсёстры.

Успокоят, утешат они Ранним утром и вечером поздним.

Не жалеют ни сердца, ни сил, Видно, это не труд, а призванье.

Лишь бы жар их души не остыл!

Не исчезла любовь и старанье!

Желаем здоровья вам и вашим близким, творческих успехов и всего самого наилучшего!

Алевтина Викторовна Яковлева – главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница №15» (с. Нижняя Тавда), Наталья Николаевна Пермякова – главная медицинская сестра ГБУЗ ТО «Областная больница №15» (с. Нижняя Тавда)



Поздравляем дорогого, любимого внука, сына, брата **Вадима Сергеевича Григорьева** с 10-летием!

Десять лет! Вот это дата! Снизлась нам она когда-то! Будь умней и крепче всех, Чтоб вокруг – удача, смех!

Дед Витя, баба Валя, мама, папа, сёстры Виктория и Валерия

Работа

Требуется на работу фармацевт, провизор.

Тел. 8-982-787-18-59.

ОГРН 1177232009536. Реклама (2-2)

Срочно! Требуется пекарь-кондитер.

Тел: 8(34533) 2-31-42,

8(34533) 2-31-97.

ОГРН 1047200553630. Реклама (2-2)

Разное

Доставка перегной, навоза, грунта, щебня, дров. Поставлю автосамосвал или тракторный прицеп под погрузку любого груза. Услуги МТЗ-погрузчика. Тел: 8-904-462-67-61, 8-982-961-58-37. Реклама (5-4)

Изготовим памятники (мрамор, гранит, мр.крошка), оградки, столы и т.д. Привезём. Установим. Доставка по Нижней Тавде БЕСПЛАТНО. Обращаться по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Свердлова, 47, тел: 8-912-390-90-29, 8(34533) 2-32-89. ОГРН 312723217700140. Реклама (2-1)

Выполню любые строительно-отделочные работы. Установка пластиковых окон, железных и межкомнатных дверей. Отделка сайдингом, сэндвич-панелями, перекрытие кровли, укладка плитки, ламината, кафеля, поклейка обоев. Коттедж под ключ. Забор. Пенсионерам скидка. Тел. 8-902-812-83-82. Реклама (2-1)



Строительство домов. Выполним отделочные работы любой сложности:

выравнивание потолков, кафель, обои, ламинат, гипсокартон, обшивку балконов.

Стаж работы 18 лет. ЦЕНЫ РАЗУМНЫЕ.

ДОСТАВКА СТРОЙМАТЕРИАЛОВ БЕСПЛАТНО.

Тел: 8-952-671-12-73, 8-952-671-12-60.

Учтём ваши финансовые возможности и эстетические пожелания. Реклама (1-1)

Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ,
выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛАН.
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru ТЕЛЕФОНЫ: главного редактора 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающего редактора 2-42-18, корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru.

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343.

Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Светлый путь"». Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18. Газета зарегистрирована

22 декабря 2016 года ПИ № ТУ72-01410 в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области,

Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО.

Электронный вариант и вёрстка АНО «ИИЦ "Светлый путь"». Газета отпечатана ОАО «Тюменский дом печати» 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81.

Заказ № 977. Тираж 2414. Время подписания в печать по графику 9:00, номер подписан 11.05.2017 г. 9:00.